

植物窗帘吸进毒气呼出氧气

全国科技活动周上,众多新奇产品让人眼花缭乱

不知不觉间,科技渗透到了我们生活的方方面面。昨天上午,2010年全国科技活动周暨江苏省、南京市第22届科普宣传周在南京科技馆拉开帷幕,30多家企业、科研院所向观众展示了最前沿的科技成果。据悉,科普宣传周活动由省、市科协联合举办,5月21日闭幕。活动期间,南京科技馆将免费开放。有意参观的市民可凭有效身份证件到科技馆大门售票处免费领取门票。

植物窗帘,排放氧气会吸毒

开幕式上,“走近低碳生活”主题展吸引了大家的眼球。现场,几十根两米多长的线绳并排串联在一起,每根绳子上密密麻麻串着几十株无根的绿色小草,它们就是“植物窗帘”。小草名叫

空气凤梨,是一种气生根植物,靠空气中的水分和氧气能够自然生长。随着时间的推移,小草越长越茂盛后,便会相互交织,形成隔热、挡光的绿色窗帘。

“这种植物窗帘只要一根植物就行了,而且它是懒人植物,平时不需要打理,你想起它了,用水

壶稍微喷一点水就行了。”带来这种“植物窗帘”的江苏农林职业技术学院老师告诉记者,这种无根植物的生长期一般在7-8年,除了可以做成窗帘外,还能用作家庭装饰品。与普通植物晚上释放二氧化碳不同,空气凤梨晚上释放的是氧气!它还能有效吸收空气中的有害气体,如甲醛、甲苯、尼古丁等,能起到净化空气的作用。

人能像鸟一样自由飞翔

很多人都梦想能够在天空中自由飞翔,而昨天,记者看到一个名为动力小车的奇巧玩艺,可以让你在空中自由飞翔。金城集团工作人员告诉记者,发动机藏在后面,消

耗的是汽油,目前可以在空中飞行4小时,升到6000米高度没问题。“这是专家们刚研究出来的具有自主知识产权的轻型航空动力伞,目前已经远销到美国、欧洲的一些国家。”这个机器的秘密武器是它的微型燃气轮机,它采用四冲程活瓣式发动机,和以往的二冲程发动机不同,不仅污染小,而且可以节约燃料,只需要几升的燃气量就能起飞了,油门就握在自己手上,像开助力车一样方便和安全。

你知道吗?现在的电视还能看3D。昨天,记者就过了一把看3D电视的瘾。据了解,这是熊猫公司最新研发出来的,不久的将来就能推向市场。快报记者 胡玉梅

收到假币后不上交也犯法

昨天上午,在白马公园的打击和防范经济犯罪宣传日活动现场,李女士掏出几张餐饮发票咨询如何辨认真假。“最简单的办法就是用肉眼看看,真的有奖发票的发票号码、密码、奖区内容都是均匀点状分布……”得到税务部门工作人员耐心解答后,李女士满意而归。在本次宣

传日活动中,来自公安、税务、工商等部门的工作人员发放了大量宣传资料,并接受咨询。

记者获悉,从今年开始,公安部将每年的5月15日确定为打击和防范经济犯罪宣传日,统一组织开展集中宣传活动,今年的主题是“打击和防范经济犯罪——你我共同的责任”。

市民收到假币后该怎么办?

1、在与他人现金交往中,如果当场发现对方故意使用假币的,在保证自身安全的同时,应设法将其扭送至公安机关;如果对方不知是假币,应劝其上交公安机关或银行。

2、如果事后发现收到的是假币,首先不应再使用,而应及

时上交公安机关或银行,并尽可能向公安机关提供相关线索。

3、收到假币后,明知是假币而不上交,仍然持有、使用的,按照《中国人民银行法》规定,公安机关将对予以拘留、罚款;如果构成犯罪的,将依法追究其刑事责任。 通讯员 沈官轩 快报记者 张瑜

新小区强制推行“雨水回收”

“2万平方米以上的新建建筑物应当建立雨水收集利用系统”的规定,南京已经实施两年多,然而一直难以推行。昨天,在“江苏省暨南京市城市节约用水宣传周”启动仪式上,南京市住建委相关负责人透露,目前这条规定已纳入新建小区规划要点,强制推行。

2008年1月1日实施的《南京市城市供水和节约用水管理条例》中明确规定:规划用地面积2万平方米以上的新建建筑物应当建立雨水收集利用系统。然而,两年多这条规定没有起到什么作用:全市每年有数百个新楼盘涌现出来,可截至目前,建有雨水收集利用系统的小区,总共才一二十家。

“光有规定,却没办法监督,更没有权力去处罚。”南京市住建委副主任朱俊基说,他们只能引导、鼓励开发商实施。记者了解到,从经济效益角度来算账,小区里建个雨水收集利用系统,也很划算。以银城东苑为例,投资80万元,每处理1立方米水的直接成本为0.35元,每年可利用雨水量近3万立方米。小区建成4年多,累计节水13.2万吨,节约水费约30万元。

朱俊基透露,通过与规划部门协调,目前,“建立雨水收集利用系统”的规定已经写入新建小区规划要点。这意味着,如果今后要开发的小区规划方案里没有这项内容,将通不过规划部门的审批,拿不到许可证自然也就没法开工建设。快报记者 孙兰兰

每一个孩子身上,都倾注着父母的心血和期望

父母望子成龙心切 催生学大教育奇迹

学大1对1辅导,号称“量身定做最适合学生个性特点和学习状况的辅导方案”,由于针对性极强,成绩快速提高,赢得了家长们热烈的口碑,震撼了无数学生和家长们的心。

孩子基础薄弱,跟不上进度的家长在报名时成绩停滞不前,难以突破的家长在报名时严重偏科,不喜欢某科老师的家长在报名时孩子在薄弱环节上快速提高的家长在报名时渴望孩子考高分,考上重点学校的家长在报名时……

孩子为学不动而痛苦,迫切需要救助!

哪个孩子不想成绩好,哪个孩子不想成为父母的骄傲!

事实上,很多孩子费了很多时间和精力,成绩就是停滞不前,感到很痛苦,甚至自卑,“可能我天生就不是读书的料!”“可能我天生就比别人笨!”

找父母?父母白天要忙着上班,晚上回家都很累了,没有时间来给孩子辅导。

找老师?全班几十个学生,老师不会停下课等你弄懂,不可能专门对你辅导。

前面的课还没消化,后面的课继续向前赶,旧债没还,又添新债,窟窿越拉越大,迫切需要学大1对1辅导,针对孩子的学习状况,量身定做最适合孩子的个性化辅导方案。

孩子成绩差,老师可以说是你孩子“笨,不爱学”,但是家长能把责任完全推给孩子,置之不理吗?难道眼睁睁看着孩子被远远甩在后面?

家长口碑传播热烈,亲戚朋友相互推荐

“好的口碑,才是生命

力”,这句话就是学大1对1辅导九年来最好的证明!

很多学生亲身验证,通过学大1对1辅导,学生发生了翻天覆地的变化,学习兴趣高涨,劲头十足,学习效率倍增,建立起了良好的学习习惯,成绩一步步一个台阶稳步上升。

学大1对1辅导,完全凭借实实在在的在提高学生成绩,打动了无数家长的心,于是家长们由衷的称赞,口头传播热烈,逢人就说,亲戚朋友之间相互推荐,一传十,十传百,使学大1对1辅导迅速火爆流行,席卷了大江南北。

学大教育发展壮大为拥有9000多人强大师资,36个分支机构150多个大型学习中心的著名教育集团,这一切都完全依赖于家长和学生们的高度认可。

《北京晚报》《扬子晚报》等数十个权威媒体通过读者评选,读者们给予学大教育极高的荣誉,如“家长心目中最具影响力辅导机构”“家长心目中最满意辅导机构”“中小学生对学大教育品牌机构”“3.15读者推荐的满意教育品牌机构”“十大最受学生喜爱的教育培训机构”……

就连《家有儿女新传》的小明星,包括《无极》中小柏芝关晓彤、金世豪、白小英楠,集体签约,接受学大



《刺陵》中小演员关晓彤正在接受学大1对1辅导

1对1个性化辅导。

官方机构高度认可,中央电视台多次报道

家长们都深有体会,官方主管教育机构、电视、报纸,在评论课外辅导、补习班、家教时,绝大多数都是“负面的、批判的”观点。

这是因为传统的补习班、家教,只是一味增加孩子的学习负担,违背了教育规律,没有以孩子为主体,没有提高学习效率,更没有帮助孩子建立起良好学习习惯。

让家长们感到震动的是,中央电视台《对话》《实话实说》《财富故事会》等王牌节目,多次深度报道了学大1对1个性化辅导,十分客观、肯定。

中国中小学教育研究的引领者——中国教育学会,副会长郭永福亲自到学大1对1辅导中心深入调研,一句话高度概括:“学大教育是学校教育的有益补充!”

值得一提的是,中国教育学会“十一五”重点课题,还破天荒交由学大教育承担完成;学大教育独家冠名中国教育学会王牌节目“教育人生”,这也是十分罕见的。

一方面,表明学大1对1辅导,根据每个孩子的特点,量身定做最适合学生的个性化辅导方案,才能真正提高学习效率,符合教育改革的大趋势。

另一方面,也是因为学大1对1辅导成果斐然,普遍提高六七十分,每年都有大批学员成为北大、清华、复旦等名校学子,引起官方机构和官方媒体的高度关注。(丁菲)

告诉你真实的学大1对1辅导

一、个性化分析,咨询诊断。

学习咨询师对学生进行全面规划、“诊断”通过做测评卷(包括智力与非智力因素)、分析学生近期月考、模考、或期末考试卷,为学生进行1对1的学科测评、诊断,分析影响学生成绩的多种因素。

二、适合学生的辅导方案。

专业教育团队根据学生的性格特点、学习状况,量身定做最适合学生本人的个性化辅导方案,同时为其配备一名学习管理师,对学生进行学习跟踪。

三、专职教师一对一教学。

在学大一线教师队伍里,为学生匹配适合该学生、易被学生接受的资深教师,一个教师专职教一个学生,一个学生享有一个教师团队。

四、一对一人性化管理。

学习管理师将全程督导学生的辅导进度,并与家长保持紧密的沟通,积极反馈学生的辅导情况,将学生、家长、机构三者有机结合及时反馈,协同促进学生进步。

五、学习效率高,成绩提高快。

因人施教的个性化教学,针对性极强的增分辅导,全面、彻底解决了阻碍学生成绩的各种问题,学生得以大幅提高学习效率,迅速提升学习成绩。

学大1对1辅导项目

- 1对1中小学夯实双基辅导。
- 1对1中小学兴趣激发辅导。
- 1对1中小学冲刺拔高辅导。
- 1对1小升初衔接课程辅导。

»通知:应广大家长要求,学大教育对中小學生免费提供学科测评,自习室免费开放,提供全天、全学科免费陪读和答疑。座位有限,提前预约。更多内容请登陆:www.21edu.com(大批真实成功学员案例供您借鉴)

南京学大1对1特训热线——

南大校区 68665958 河西校区 68665968 城东校区 68665978
湖南路校区 68665988 龙江校区 68665998 江宁校区 68665928